
GRÅHUNOENS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING
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Konstituerande styrelsemöte 2024
Tid: Måndagen den 6 maj 2024, kl 20:00- 20:30
Plats: Hos Stefan Nordin, Grå hundsvägen 116

Mötesdeltagare
Sara Bodin
Hennawy Elhennawy
Pontus Hansson
Gunnar Lindberg
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Närvarande
Ej närvarande
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Närvarande

Mötet öppnas
Stefan Nordin valdes som ordförande samt sekreterare för mötet. Ali Asvand inträder som ledamot
istället för Hennewy Elhennawy. Ulrika Strid och Sara Bodin utsågs att justera protokollet. Stefan
förklarade mötet öppnat.

Godkännande av dagordning
Utsänd dagordning godkändes med tillägg att under punkt om övriga frågor också behandla:

Beslut om att kalla till extra stämma angående val av suppleant till styrelsen.
Information om bygglovsärende avseende Drevern 1 {Hemköp med omgivning).

Föregående protokoll
Tidigare justerat protokoll från styrelsemöte nr 10 den 26 mars 2024 anmäldes för kännedom.

Konstituering av styrelsen
Ordförande: Stefan Nordin (vald av stämman)
Kassör: Pontus Hansson
Sekreterare: Ulrika Strid
Materialansvarig: Gunnar Lindberg

Firmatecknare (föreningens företrädare) och fullmakt.
Styrelsen beslutade att föreningens firma tecknas av två i förening av följande styrelsemedlemmar:
ordförande Stefan Nordin, kassör Pontus Hansson och ledamoten Sara Bodin.

Fullmakt utfärdades för Stefan Nordin och Pontus Hansson att var för sig teckna bankkonton och
utkvittera värdepost samt teckna föreningens firma mot Skatteverket.

Drift och underhåll
Beslut att uppdra till materialansvarig att införskaffa extra gummilister till garageportarna (vid
behov).
Stockholms stad meddelar att pg a det kalla vädret i april är slutdatumet för sandsopning av
kommunala gator framskjutet. Sandsopningen i ytterstaden ska vara klar den 23 maj.



Projekt
Projektering för renovering av elanläggning och installation av laddplatser pågår.

Inkomna frågor från medlemmar/fastighetsägare m fl.
2/5 inkom fråga om var tomtgränsen mot gångväg är placerad. Styrelsen har svarat att
tomtgränsen är placerad vid husliv/staket. Vill man vara helt säker bör man kontakta
Lantmäteriet.

Kommunikation/information
Stefan beskrev tidigare/nuvarande arbete med att uppdatera informationen mm på föreningens
hemsida. Styrelsen diskuterade kommande utvecklingsbehov och arbetsformer.

Nya medlemmar
Styrelsen har ingen information om nyinflyttade efter den 23 april 2024.

Grannsamverkan
Månadsinformation från Polisen för mars och april har inkommit till styrelsen och publicerats på
föreningens hemsida. Ett inbrottsförsök har skett på Lapphundsgränd i april. Lyckligtvis blev förövaren
upptäckt i tid och lämnade platsen.

Övriga frågor
På start.stockholm meddelas att planeringen för projektet Drevern 1 m.fl. (Hemköp med
omgivning) har tagit längre tid än väntat på grund av de revideringar som behövts göras av
sam rådsförslaget. Därför har tidplanen förskjutits med ett år, dvs planerad granskning kommer
att ske under Q2 2025.
Trafikverket informerar på hemsida att byggstart för projekt väg 229, bytespunkt Norra Sköndal
sker sommaren 2024.

Mötesplanering
Nästa möte: måndagen 3 juni kl 19 -21, hos Ulrika Ghv 106.
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